
 ) :  1– 10القسم الأول : الأسئلة ( 

  أي من المبادئ المحاسبیة التالیة یتطلب تطبیقھ ضرورة الاعتراف بالأرباح المتوقعة : – 1

  المقابلة  أ
  الثبات  ب
  التحفظ  ج
  لا شيء مما سبق  د
 

 1500المصاریف الإداریة  –ریال  6000في منشأة النور التجاریة إذا علمت أن : تكلفة البضاعة المباعة  -2
ریال ، فإن  18000صافي المبیعات  –رال  1500مصاریف الایجار  –ریال  3000إیراد الأوراق المالیة  –ریال 

  قیمة صافي الربح ھي :

  ریال 12000  أ
  ریال 9000  ب
  ریال 6000  ج
  لا شيء مما سبق  د
 

  ) ھو : Accounting Entity( المصطلح المحاسبي المقابل للمصطلح الإنجلیزي  -3

  الوحدة المحاسبیة  أ
  المیزانیة المحاسبیة  ب
  الفترة المحاسبیة  ج
  لا شيء مما سبق  د
 

 6000مسموحات المشتریات  –ریال  2000في منشأة السالم التجاریة إذا علمت أن : الخصم المسموح بھ  -4
  ھي : ریال ، فإن قیمة صافي المشتریات 40000المشتریات  –ریال  4000ریال مردودات المشتریات 

  ریال 30000  أ
  ریال 28000  ب
  ریال 34000  ج
  لا شيء مما سبق  د
 

  أي من العناصر التالیة یظھر ضمن الأصول قصیرة الأجل في قائمة المركز المالي : -5

ً   أ   الإیرادات المحصلة مقدما
ً   ب   المصروفات المحصلة مقدما
  المصروفات المستحقة   ج
  لا شيء مما سبق  د
 

  

 

 

 



مخزون أخر المدة  –ریال  45000في منشأة الشعیبي التجاریة إذا علمت أن : تكلفة البضاعة المباعة  -6
  ریال ، فإن قیمة مجمل الربح ھي : 80000صافي المبیعات  –ریال  6000مخزون أول المدة  –ریال  5000

  ریال 35000  أ
  ریال  36000  ب
  ریال 34000  ج
  شيء مما سبقلا   د
 

  المصروفات المستحة التي تظھر في قائمة المركز المالي ( المیزانیة ) تمثل : -7

  مبالغ دفعت وتمت مقابلتھا بإیرادات الفترة  أ
  مبالغ دفعت ولم یتم مقابلتھا بإیرادات الفترة  ب
  مبالغ لم تدفع ولم یتم مقابلتھا بإیرادات الفترة  ج
  مقابلتھا بإیرادات الفترةمبالغ لم تدفع وتمت   د
 

المراجعة لمكتب الملحم للمحاماة المحصلة بمیزان  المحاماةھـ ظھر رصید حساب أتعاب  30-12-1430في  -8
ریال  10000وبفحص رصید تلك الأتعاب تبین أنھا تتضمن مبلغ  –ریال  50000والاستشارات القانونیة بمبلغ 

تمثل أتعاب عن قضایا سوف یتم الترافع عنھا العام القادم ، لھذا فإن قید التسویة الخاص بأتعاب المحاماة 
  ھـ ھو : 30-12-1430المحصلة في 

ً أتعا /من حـ  40000  أ   أتعاب محاماة محصلة /إلى حـ  40000         -ب محاماة محصلة مقدما
ً  /إلى حـ  10000                         -ملخص الدخل   /من حـ  10000  ب   أتعاب محاماة محصلة مقدما
  ملخص الدخل /إلى حـ  40000                -ب محاماة محصلة أتعا /من حـ  40000  ج
ً  /إلى حـ  10000                -اب محاماة محصلة أتع /من حـ  10000  د   أتعاب محاماة محصلة مقدما
  

  المصطلح المحاسبي باللعة الإنجلیزیة المقابل لمصطلح المصروفات المستحقة ھو : – 9

 Prepaid Expenditure  أ
 Accrued Expenses  ب
 Prepaid Expenses  ج
  Accrued Expenditure  د
  

ریال نقداً، وھي تمثل قیمة إیراد  36000ھـ حصلت منشأة الھادي التجاریة نقداً مبلغ  1-1-1434في  – 10
العقار عن مدة عام ونصف ، وقامت المنشأة بإثبات إیراد العقار في الدفاتر كخصم من البدایة ، لھذا فإن قید 

  ھـ ھو : 30-12-1434التسویة المتعلق بحساب إیراد العقار في 

  إیراد العقار المقدم /إلى حـ  12000                                  -إیراد العقار   /من حـ  12000  أ
  إیراد العقار   /إلى حـ  24000                            -إیراد العقار المقدم  /من حـ  24000  ب
  إیراد العقار   /إلى حـ  12000                            -إیراد العقار المقدم  /من حـ  12000  ج
  إیراد العقار المقدم /إلى حـ  24000                                  -إیراد العقار   /من حـ  24000  د
  

  

  

  

  



  ) :  11– 16القسم الثاني : الأسئلة ( 

-14340  ي ـــــــي لمكتب النعیم للمحاماة والمعد فــبعد الاطلاع على المعلومات الواردة بمیزان المراجعة التال
  ) بالأسفل : 16) إلى رقم (  11أجب عن الأسئلة من رقم (  ھـ بالریال ، 12-30

  ھـ 30-12-1430في  الملاحظات الجردیة  اسم الحساب  دائن  مدین
  ھـ30-12-1430الایجار مدفوع عن مدة عام اعتباراً من   الإیجار  - 12000
  ریال 1000تبلغ الأجور و الرواتب الشھریة   أجور و رواتب  - 10000
  ھـ1-6-1430التامین مدفوع عن مدة عامین اعتباراً من   مقدمتأمین   - 24000

  ریال 1000إیراد العقار الشھري   إیراد عقار 16000  -
  ھـ1-8-1430شھر بدأتھا المنشأة في  16الحملة الاعلانیة مدتھا   مصاریف دعایة وإعلان  - 16000

  

  ھـ ھو :30-12-1430مبلغ مصروف الایجار الواجب تحمیلھ لحساب ملخص الدخل في  -11

  ریال 300  أ
  ریال 10000  ب
  ریال 12000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھـ ھو :30-12-1430مبلغ إیراد العقار الذي یجب أن یظھر بحساب ملخص الدخل في  -12

  ریال 4000  أ
  ریال 12000  ب
  ریال 3000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھـ ھو :30-12-1430قید التسویة الخاص بحساب إیراد العقار في  -13

  إیراد العقار /إلى حـ  3000                                  -إیراد العقار المقدم  /من حـ  3000  أ
  إیراد العقار المقدم /إلى حـ  12000                                       -إیراد العقار  /من حـ  12000  ب
  إیراد العقار  المقدم /إلى حـ  4000                                         -إیراد العقار  /من حـ  4000  ج
  إیراد العقار /إلى حـ  9000                                  -إیراد العقار المقدم  /من حـ  9000  د
  

  ھـ ھو :30-12-1430قید التسویة الخاص بحساب الأجور و الرواتب في  -14

  الأجور و الرواتب المستحقة /إلى حـ  2000                     -الأجور و الرواتب  /من حـ  2000  أ
  الأجور و الرواتب /إلى حـ  12000                        -ملخص الدخل  /من حـ  12000  ب
  الأجور و الرواتب المستحقة /إلى حـ  10000                   -الأجور و الرواتب  /من حـ  10000  ج
  الأجور و الرواتب /إلى حـ  3000         -لأجور و الرواتب المستحقة ا /من حـ  3000  د
  

  

  

  

  

  



  ھـ ھو : 30-12-1430في مبلغ مصروف التأمین المقدم الذي یجب أن یظھر بقائمة المركز المالي  -15

  ریال 6000  أ
  ریال 8000  ب
  ریال 7000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھـ ھو : 30-12-1430مبلغ مصروف الدعایة و الإعلان الواجب تحمیلھ لحساب ملخص الدخل في  -16

  ریال 12000  أ
  ریال 4000  ب
  ریال 5000  ج
  لا شيء مما سبق  د

  ) :  17– 25القسم الثالث : الأسئلة ( 

-1430ریال ، في  30000ھـ بمبلغ  1430قامت منشأة الامل التجاریة بشراء مھمات مكتبیة خلال عام  -17
ریال ، فإن مبلغ حساب المھمات المكتبیة الذي  24000قدریت قیمة المستخدم من تلك المھمات بمبلغ  12-30

  ھـ ھو : 30-12-1430یجب أن یحمل بھ حساب ملخص الدخل في 

  ریال 6000  أ
  ریال 24000  ب
  ریال 30000  ج
  لا شيء مما سبق   د
  

  المصطلح المحاسبي باللغة الإنجلیزیة المقابل لمصطلح الاستحقاق ھو :  -18

 Matching أ
 Accrual  ب
 Conservatism  ج
 Inequality  د
  

ریال ، وقدرت  45000ھـ قامت شركة العیسائي التجاریة بشراء ألآت ومعدات بمبلغ  1-1-1430في  -19
سنویاً بطریقة  استھلاكھاسنوات ، وتقرر  4ریال ، وقدر العمر الافتراضي لھا  5000قیمتھا كخردة بمبلغ 

  ھـ ھو : 30-12-1430الرصید المتناقص ، لھذا فإن مبلغ قسط الاستھلاك للألات والمعدات في 

  ریال 18000 أ
  ریال 16000  ب
  ریال 10000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  الاستھلاك ھو التناقص التدریجي في قیمة الأصل الثابت نتیجة : -20

  التقادم أو البیع أ
  الاستخدام أو البیع  ب
  الاستخدام أو التقادم او البیع  ج
  لا شيء مما سبق  د
  



وقدرت قیمتھا  ریال ، 180000ھـ قامت شركة النور التجاریة بشراء ألآت ومعدات بمبلغ  1-1-1430في  -21
 8ریال ، وتقرر استھلاكھا سنویاً بطریة القسط الثابت، وكان العمر الافتراضي المقدر لھا  20000كخردة بمبلغ 

  ھـ:30-12-1430سنوات، لھذا فإن قید التسویة الخاص بحساب بمصروف استھلاك الآلات في 

  مصروف استھلاك الآلات /إلى حـ  20000                           -ملخص الدخل  /من حـ  20000 أ
  مصروف استھلاك الآلات /إلى حـ  20000                  -مجمع استھلاك الآلات  /من حـ  20000  ب
  مجمع استھلاك الآلات /إلى حـ  20000                           -ملخص الدخل  /من حـ  20000  ج
  مجمع استھلاك الآلات /إلى حـ  20000             -مصروف استھلاك الآلات  /من حـ  20000  د
 

  في نھایة العام وعند الجرد فإن الخطأ في تقییم مخزون أخر المدة بالنقص ینتج عنھ : -22

  زیادة تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح  أ
  انخفاض تكلفة البضاعة المباعة وانخفاض صافي الربح  ب
  المباعة وزیادة صافي الربحزیادة تكلفة البضاعة   ج
  لا شيء مما سبق  د
  

 100000ریال، وكانت قیمة الأرض بالعقار  200000قامت شركة الضحى التجاریة بشراء عقار بمبلغ  -23
سنویا، وكان مبلغ مجمع الاستھلاك لمبنى  % 5ریال، وتقرر استھلاك مبنى العقار بطریقة القسط الثابت بمعدل 

ریال، لھذا فإن قید الإقفال السنوي الخاص بحساب مصروف استھلاك  20000لسابقة العقار عن السنوات ا
  ھـ ھو : 30-12-1430العقار في 

  مصروف استھلاك العقار /إلى حـ  5000                               -ملخص الدخل  /من حـ  5000 أ
  مصروف استھلاك العقار /إلى حـ  25000                             -ملخص الدخل  /من حـ  25000  ب
  مجمع استھلاك العقار /إلى حـ  15000              -مصروف استھلاك العقار  /من حـ  15000  ج
  مصروف استھلاك العقار /إلى حـ  25000                   -مجمع استھلاك العقار  /من حـ  25000  د
  

  الثابتة :من طرق حساب استھلاك الأصول  -24

  طریقة الوحدات المنتجة أ
  طریقة الرصید المتزاید  ب
  طریقة متوسط التكلفة  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

ریال، وقدرت قیمتھا كخردة  100000ھـ قامت منشأة النجار التجاریة بشراء سیارة بمبلغ  1-1-1430في  -25
سنوات، فإن مبلغ قسط الاستھلاك الذي تتناقص بھ قیمة  5ریال، وقدر العمر الافتراضي لھا  10000بمبلغ 

  ھـ ھو : 30-12-1430السیارة وفقاً مجموع أرقام السنوات في 

  ریال 30000 أ
  ریال 36000  ب
  ریال 45000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  

  

  



  ) :  34– 26القسم الرابع : الأسئلة ( 

في نھایة العام وعند الجرد یتم الوصول لقیمة الدیون المضمونة التحصیل من خلال تعدیل رصید المدینون  -26
  بطرح كل من :

  الدیون المعدومة أثناء العام وعند الجرد و الدیون المشكوك في تحصیلھا عند الجرد أ
  المشكوك في تحصیلھا أثناء العام وعند الجرد الدیون المعدومة أثناء العام وعند الجرد و الدیون  ب
  الدیون المشكوك في تحصیلھا أثناء العام والدیون المعدومة أثناء العام وعند الجرد  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

ریال، وقدرت قیمتھا كخردة  110000قامت منشأة الراجحي التجاریة بشراء سیارة لنقل بضاعتھا بمبلغ  -27
ریال، وكانت قیمة مجمع استھلاك  60000وبعد فترة قررت المنشأة بیع السیارة بمبلغ  ریال، 10000بمبلغ 

  ریال، فإن عملیة بیع السیارة سوف تحقق لمنشأة الراجحي مبلغ : 60000السیارة في تاریخ البیع 

  ریال أرباح 10000 أ
  ریال أرباح 20000  ب
  ریال خسائر 10000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

ریال، وقدرت قیمتھا كخردة  150000قامت منشأة العثمان التجاریة بشراء سیارة لنقل موظفیھا بمبلغ  -28
سنوات، وتقرر أن یتم استھلاك السیارة بطریقة  7ریال، وقدر عمرھا الافتراضي المقدر بـ  10000بمبلغ 

ریال، فإن عملیة بیع  40000بلغ القسط الثابت، وفي نھایة السنة الرابعة من عمر السیارة تقرر بیعھا بشیك بم
  السیارة سوف تحقق لمنشأة العثمان مبلغ :

  ریال أرباح 10000 أ
  ریال خسائر 20000  ب
  ریال خسائر 30000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  عند اعداد مذكرة تسویة فإن إیراد الأوراق المالیة المحصلة نیابة عن المنشأة : -29

  المستخرج من دفاتر المنشاةتضاف إلى رصید البنك  أ
  تطرح من رصید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة  ب
  تضاف إلى الرصید الوارد بكشف حساب البنك  ج
  تطرح من الرصید الوارد بكشف حساب البنك  د
  

 2000ھـ اكتشف المراجع الداخلي بشركة الجوھر التجاریة أن ھناك كمبیالة قیمتھا  30-12-1430في  -30
ھـ، ولكنھا لم تثبتھا في الدفاتر، لھذا فإن قید التصحیح  14-9-1430ریال قامت المنشأة بسدادھا بشیك یوم 

  ھـ ھو : 30-12-1430الخاص بتلك العملیة في 

  أوراق القبض /إلى حـ  2000                                               -البنك  /من حـ  2000 أ
  أوراق الدفع /إلى حـ  2000                                               -البنك  /من حـ  2000  ب
  البنك /إلى حـ  2000                                     -أوراق القبض  /من حـ  2000  ج
  البنك /إلى حـ  2000                                       -أوراق الدفع  /من حـ  2000  د
  

  

 



  عند إعداد مذكرة تسویة البنك فإن الایداعات النقدیة بالطریق : -31

  تطرح من الرصید الوارد بكشف حساب البنك أ
  تطرح من رصید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة  ب
  تضاف إلى الرصید الوارد بكشف حساب البنك  ج
  تضاف إلى رصید البنك المستخرج من دفاتر المنشأة  د
  

ھـ ظھر رصید حساب البنك المستخرج من دفتر الأستاذ بمنشأة نور الایمان التجاریة  30-12-1430في  -32
ریال، وبعد فحص الاختلافات بین  38000ریال، وأن رصید الحساب الوارد بكشف الحساب  26000مبلغ 

ریال، وأن  6000ھا الرصیدین تبین ما یلي : ھناك شیكات تم تحرریھا لمستفیدین لم یتقدموا بعد لصرفھا قیمت
ریال، وأن مبلغ المصروفات  8000ھناك إیراد أوراق مالیة قام البنك بتحصیلھا نیابة عن المنشأة قیمتھا 

  ریال، فإن رصید حساب البنك المعدل للرصید المستخرج من الدفاتر 2000والعمولات البنكیة المستحقة للبنك 

  ریال 34000 أ
  ریال 30000  ب
  ریال 32000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

في ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن الحصول على أقل قیمة لتكلفة البضاعة المباعة عند تقییم مخزون  -33
  أخر المدة بالتكلفة ینتج من تطبیق طریقة :

  طریقة متوسط التكلفة أ
  التمییز المحدد للبضاعة  ب
ً صدار أولاً   ج   الوارد أخیرا
  لا شيء مما سبق  د
  

ریال،  10000ھـ ظھر رصید حساب الصندوق بدفاتر منشاة الزھراني التجاریة بمبلغ  30-12-1430في  -34
ریال، وبمراجعة  9500وعند الجرد الفعلي للصندوق تبین أن النقدیة الموجودة في صندوق المنشأة تبلغ 
 جز طبیعیاً، لھذا فإن قیدأسباب العجز تبین أن بسبب ضعف نظام الرقابة الداخلیة لذلك اعتبرت المنشأة الع

  ھـ ھو :  30-12-1430التسویة الخاص بإثبات العجز في الصندوق في 

  الصندوق /إلى حـ  500           -عجز أو الزیادة في الصندوق ال /من حـ  500 أ
  العجز أو الزیادة في الصندوق /إلى حـ  500                               -خل ملخص الد /من حـ  500  ب
  العجز أو الزیادة في الصندوق /إلى حـ  500                                     -الصندوق  /من حـ  500  ج
  ملخص الدخل /إلى حـ  500            -جز أو الزیادة في الصندوق الع /من حـ  500  د

  : )  43- 35القسم الخامس : الأسئلة ( 

ریال وتم سداد ثمنھا  90000ھـ بشراء بضاعة بمبلغ  15-9-1430قامت منشأة الجاسم التجاریة في  -35
بشیك، وقام محاسب الشركة بإثبات العملیة بجعل حساب السیارات مدیناً وحساب النقدیة بالبنك دائناً، وفي 

  ة المختصرة كما یلي :ھـ اكتشف المراجع الخطأ وقام بإجراء قید التصحیح وفقاً للطریق 1430-12-30

  المشتریات /إلى حـ  90000    -البنك  /من حـ  90000 أ
  البنك /إلى حـ  90000    - المشتریات /من حـ  90000  ب
  اتالسیار /إلى حـ  90000    - المشتریات /من حـ  90000  ج
  المشتریات /إلى حـ  90000    - السیارات /من حـ  90000  د
  

  



  یتم تصنیف الأخطاء المحاسبیة حسب مصدر الخطأ إلى : -36

  أخطاء الیومیة والأستاذ ومیزان المراجعة والقوائم المالیة أ
  أخطاء الحذف والسھو وأخطاء میزان المراجعة  ب
  أخطاء الحذف والسھو وأخطاء میزان المراجعة وأخطاء القوائم المالیة  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

ریال كانت دیناً على أحد عملائھا بشیك، وأن ھذا الدین  2000قامت منشأة العمیر التجاریة بتحصیل مبلغ  -37
  ھـ ھو 30-12-1430ھـ لھذا فإن القید الخاص بتحصیل ھذا الدین في  15-8-1429كان قد سبق إعدامھ في 

  الدیون المعدومة المحصلة /إلى حـ  2000                                       -  البنك /من حـ  2000 أ
  الدیون المعدومة المحصلة /إلى حـ                                   2000  -المدینون  /من حـ  2000  ب
  ملخص الدخل /إلى حـ  2000              -دیون المعدومة المحصلة ال /من حـ  2000  ج
  الدیون المعدومة المحصلة /إلى حـ  2000                            -ملخص الدخل   /من حـ  2000  د
  

  تمثل القیمة الدفتریة للأصل الثابت في نھایة أیة فترة مالیة : -38

  قیمة ما لم یتم تحصیلھ من بیع الأصل الثابت في نھایة الفترة أ
  قیمة ما لم یتم تحصیلھ من بیع الأصل الثابت في نھایة الفترة  ب
  استھلاكھ من الأصل حتى نھایة الفترةقیمة ما تم   ج
  لا شيء مما سبق  د
  

ھـ قدرت قیمة محفظة الأوراق المالیة بغرض الاتجار بشركة البراك التجاریة بالتكلفة  30-12-1430في  -39
ریال، لھذا فإن قید التسویة الخاص بالاستثمارات  118000ریال، وقدرت قیمتھا بسعر السوق  115000بمبلغ 

  ھـ ھو : 30-12-1430المالیة قصیرة الأجل في 

  ملخص الدخل /إلى حـ  3000  -اسب أو خسائر حیازة غیر محققة مك /من حـ  3000 أ
  محققةمكاسب و خسائر حیازة غیر  /إلى حـ  3000        - التعدیلات في القیمة السوقیة /من حـ  3000  ب
  التعدیلات في القیمة السوقیة /إلى حـ  3000                         -ملخص الدخل  /من حـ  3000  ج
  التعدیلات في القیمة السوقیة /إلى حـ  3000   -و خسائر حیازة غیر محققة مكاسب  /من حـ  3000  د
  

  المصطلح المحاسبي باللغة الإنجلیزیة المقابل لمصطلح الدیون المشكوك في تحصیلھا ھو : -40

 Bad Debts أ
 Doubtful Allowance  ب
  Bad Allowance  ج
   Doubtful Debts  د
  

ریال،  105000ھـ ظھر رصید حساب المدینین بدفاتر شركة الزاھد التجاریة بمبلغ  30-12-1434في  -41
ریال، لھذا فإن قید  5000ریال، وكانت الدیون المعدومة أثناء العام  7000وكانت الدیون المعدومة عند الجرد 

  ھو : 30-12-1430التسویة الخاص بالدیون المعدومة في 

  ملخص الدخل /إلى حـ  2000                                    -الدیون المعدومة  /من حـ  2000 أ
  الدیون المعدومة /إلى حـ  5000                                      -ملخص الدخل  /من حـ  5000  ب
  الدیون المعدومة /إلى حـ  12000                                          - المدینون /من حـ  12000  ج
  المدینون /إلى حـ  7000                                   -الدیون المعدومة  /من حـ  7000  د
  



  یتم حساب اجمالي تكلفة شراء الأوراق المالیة بغرض الاتجار بتطبیق المعادلة التالیة : -42

  سعر الشراء + عمولة السمسرة + المصروفات الشرائیة الأخرى أ
  عمولة السمسرة + المصروفات الشرائیة الأخرى -سعر الشراء   ب
  المصروفات الشرائیة الأخرى -عمولة السمسرة  -سعر الشراء   ج
  لا شيء مما سبق  د
 

ریال،  107000ظھر رصید حساب المدینین بدفاتر شركة العرفج التجاریة بمبلغ  30-12-1430في  -43
ریال، وقررت المنشأة  3000ریال، والدیون المعدومة أثناء العام  7000وكانت الدیون المعدومة عند الجرد 

-1430ریال، لھذا فإن قیمة الدیون المضمونة التحصیل فـــي    5000تكوین مخصص للدیون المشكوك بمبلغ 
  ھـ تقدر بمبلغ : 12-30

  ریال 95000 أ
  ریال 97000  ب
  ریال 92000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  )  50– 44القسم السادس : الأسئلة ( 

 30-12-1430عد الاطلاع على المعلومات الواردة بمیزان المراجعة لمنشأة العثیم التجاریة والمعد في ب
  ) بالأسفل : 50) إلى رقم (  44بالریال، أجب على الأسئلة من رقم ( 

  ھـ 30-12-1430الملاحظات الجردیة في   اسم الحساب  دائن  مدین
  ریال5000 ثبت افلاس أحد العملاء الذي كان مدیناً للمنشأة بمبلغ   المدینون  - 105000

مخصص الدیون  7000 -
  المشكوك في تحصیلھا

قررت المنشأة تكوین مخصص للدیون المشكوك في تحصیلھا 
  من رصید المدینین % 5بنسبة 

ریال بشیك كان قد  5000تم تحصیل دین من أحد العملاء مقدارة   الدیون المعدومة  - 4000
  ھـ 15-8-1430سبق إعدامھ في 

قدرت القیمة السوقیة لمحفظة الاستثمارات قصیرة الأجل بمبلغ   استثمارات قصیرة الأجل - 20000
  ریال 19000

 

-1430القیمة الحقیقیة التي یجب أن تظھر بھا الاستثمارات قصیرة الأجل في قائمة المركز المالي فـــي  – 44
  ھي  12-30

  ریال 1000 أ
 ریال 20000  ب
  ریال 19000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھو : 30-12-1430قید التسویة الخاص بالاستثمارت المالیة قصیرة الاجل في  -45

  مكاسب أو خسائر حیازة غبر محققة /إلى حـ  1000       -لتعدیلات في القیمة السوقیة ا /من حـ  1000 أ
  التعدیلات في القیمة السوقیة /إلى حـ  19000  -مكاسب أو خسائر حیازة غبر محققة  /من حـ  19000  ب
  مكاسب أو خسائر حیازة غبر محققة /إلى حـ  19000   -التعدیلات في القیمة السوقیة  /من حـ  19000  ج
  مة السوقیةالتعدیلات في القی /إلى حـ  1000    -مكاسب أو خسائر حیازة غبر محققة  /من حـ  1000  د
  

  



  ھـ ھو : 30-12-143مبلغ الدیون المعدومة الذي یجب أن یحمل بھ حساب ملخص الدخل في  -46

  ریال 4000 أ
  ریال 9000  ب
  ریال 7000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھـ ھو : 30-12-1430مبلغ قید التسویة الخاص بمخصص الدیون المشكوك في تحصیلھا في  -47

  ریال تمثل أرباح 7000 أ
  تمثل خسائر 12000  ب
  ریال تمثل خسائر 5000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھـ ھو : 30-12-1430مبلغ قید التسویة الخاص بالدیون المعدومة في  -48

  ریال 9000 أ
  ریال 7000  ب
  ریال 5000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  

  ھـ ھو : 30-12-1430قید التسویة الخاص بإحیاء الدین السابق إعدام في  -49

  الدیون المعدومة المحصلة  /إلى حـ  5000                                          -البنك  /من حـ  5000 أ
  الدیون المعدومة   /إلى حـ  5000                                      -المدینون  /من حـ  5000  ب
  المدینون  /إلى حـ  5000                             -الدیون المعدومة  /من حـ  5000  ج
  البنك  /إلى حـ  5000                 -الدیون المعدومة المحصلة  /من حـ  5000  د
  

ھـ 30-12-1430قیمة الدیون الجیدة التي یجب أن یظھر بھا حساب المدینون في قائمة المركز المالي في  -50
  ھي :

  ریال 94000 أ
  ریال 96000  ب
  ریال 93000  ج
  لا شيء مما سبق  د
  


